

ЖОВТЕНЬ

I. Освітнє середовище закладу освіти

Вимоги та заходи щодо їх реалізації	Відповідальні	Терміни	Форма узагальнення	Відмітка про виконання
<i>Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці</i>				
Моніторинг стану штучного освітлення в навчальних приміщеннях. Заміна ламп (за потреби).	Дорожівська І.	II тиждень	Звіт	
Контроль стану прибирання подвір'я школи. Вивезення опалого листя.	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Забезпечити контроль за безпечним рухом транспортних засобів біля закладу та заборонити в'їзд і паркування їх на території закладу	Дорожівська І.	Протягом місяця	Встановлення знаку «Парковка заборонена»	
Готовність будівлі школи до роботи в осінньо-зимовий період.	Дорожівська І.	II тиждень	Наказ	
Тренінги для учнів із залученням батьків учнів в рамках проекту «Навчають батьки» щодо надання домедичної допомоги, реагування на випадки травмування або погіршення самопочуття здобувачів освіти та працівників під час освітнього процесу	Сестра медична школи, батьки учнів	Протягом місяця	Тренінги	
Опитування учасників освітнього процесу щодо якості харчування	Оробчук М., Пахолок М.	Протягом місяця	Гугл-форма	
Тренінгові заняття, диспути щодо питання кібербулінгу.	Соціальний педагог, класні керівники	Протягом місяця	План заходів	
Круглий стіл «Психологічні коментарі до вивчення первинної адаптації здобувачів освіти 1, 5, -х класів»	Практичний психолог, соціальний педагог	IV тиждень	Рекомендації	
Тематичні тижні першокласників в рамках проекту Школа повного дня	Класні керівники 1-х класів	Упродовж місяця	План роботи	
Проведення інструктажу учнів з безпеки життєдіяльності під час осінніх канікул.	Оробчук М., класні керівники	До 24.10.2022	Журнали інструктажів учнів з БЖД	Наказ
Бесіди з учнями з безпеки життєдіяльності:	Оробчук М.,	III тиждень	Класні журнали	

1. Культура безпечної поведінки на дорогах, у міському транспорті, громадських місцях. 2. Правила поведінки під час виявлення небезпечних предметів. Правила поводження при виявленні вибухонебезпечних предметів. 3. Правила безпечної поведінки під час роботи з електроприладами. Перша допомога потерпілому при ураженні електричним струмом. 4. Попередження отруєнь грибами та отруйними рослинами. Перша допомога при отруєнні грибами та отруйними рослинами.	класні керівники			
Інвентаризація майна закладу	Дорожівська І.	Протягом місяця	Наказ, акт	
Моніторинг виконання фізіолого-педагогічних вимог до режиму дня молодших школярів у групах подовженого дня	Моклович Ю.	Протягом місяця	Звіт	
<i>Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації</i>				
Проведення Заходів щодо попередження та протидії булінгу в учнівському середовищі (згідно Плану заходів)	Оробчук М., Юрчик Н., Демян Н., Пахолок М.	Протягом місяця	Звіт	
Провести моніторинг динаміки порушень правил поведінки учнів	Оробчук М.	Протягом місяця	Анкети батьків та учнів	
Провести бесіди: - «Культура зовнішнього вигляду»; - «Культура спілкування»; - «Культура мовлення».	Класні керівники	Протягом місяця	Запис у класному журналі	
Консультації щодо структур, до яких можна звернутися по допомогу батькам внутрішньо переміщених учнів.	Пахолок М.	Протягом місяця	Інформація на сайті школи	
Проведення індивідуальних бесід з учнями, які порушують правила поведінки у школі, пропускають навчальні заняття без поважних причин	Оробчук М., Пахолок М.	Протягом місяця	звіт	
<i>Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору</i>				
Провести заходи до Всесвітнього дня психічного здоров'я (за окремим планом)	Юрчик Н., Демян Н.	До 10.10.	Інформація на сайт школи	
Проводити роз'яснювальну роботу серед педагогічних працівників, громадськості, батьків, учнів щодо забезпечення прав дітей з	Моклович Ю., Базюк О.	Протягом місяця	Звіт	

особливими освітніми потребами				
Психологічні консультації для батьків, учителів з питань профілактики емоційних розладів у дітей (за запитом).	Практичний психолог	Протягом місяця	Рекомендації	
Провести виховну лекцію на тему: «Я керую своїми емоціями»	Дем'ян Н.	Протягом місяця	Звіт	
II. Система оцінювання результатів навчання учнів				
<i>Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та доброзичесне оцінювання</i>				
Висвітлення на сайті закладу освіти критеріїв оцінювання здобувачів освіти	Москва Т.	I тиждень	Інформація на сайт	
Методичний тренінг «Формувальне оцінювання вмінь і компетентностей учнів: інструменти і методика використання»	Москва Т.	II тиждень	Рекомендації	
<i>Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі</i>				
Моніторингове дослідження рівня знань: 9-10-і класи – українська мова, математика, історія	Москва Т.	Протягом місяця	Анкетування	
Стан викладання української мови у 3-х класах	Моклович Ю.	Протягом місяця	Наказ	
<i>Спрямованість системи оцінювання результатів навчання учнів на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання</i>				
Психолого-педагогічний семінар для класних керівників на тему: «Яким має бути сучасний класний керівник: функції, ролі, компетенції»	Практичний психолог (Дем'ян Н., Юрчик Н.)	IV тиждень	Звіт	
Засідання круглого столу «Місце самооцінювання в структурі сучасного уроку»	Москва Т.	IV тиждень	Рекомендації	
III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти				
<i>Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів</i>				
Продовжити роботу над реалізацією проєкту «Енергоєфективні	Діжовська Т.	Упродовж	Інформація на	

школи»		місяця	сайті школи	
Моніторинг стану використання електронних підручників здобувачами освіти	Цикало С.	Протягом місяця	Звіт на нараду при директору	
Моніторинг змішаного навчання	Москва Т.	IV тиждень	Рекомендації	
Планування виховної роботи на канікулах	Оробчук М.	II тиждень	Наказ	
<i>Постійне підвищення професійного рівня та педагогічної майстерності педагогічних працівників</i>				
Курси підвищення кваліфікації (відповідно плану): - Домедична допомога - Психологічна стійкість педагога в умовах війни	Москва Т.	Протягом місяця	Звіт	
Засідання атестаційної комісії: - Розгляд подання директора школи щодо атестації педагогічних працівників. - Розгляд заяв педагогічних працівників про проходження позачергової атестації чи відмови від неї. - Затвердження графіка проведення атестації.	Голова атестаційної комісії	До 10.10	Протокол засідання атестаційної комісії	
<i>Налагодження співпраці з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти</i>				
Вивчення, аналіз та підсумки стану адаптації учнів 1-х та 5-х класів	Дем'ян Н., Юрчик Н.	Протягом місяця	Наказ	
Співбесіда з класними керівниками щодо підсумків контролю за відвідуванням	Оробчук М.	IV тиждень	Наказ	
Тиждень патріотичного виховання	Заступник директора з ВР	10.10.- 14.10.2022	План заходів	
Осінь ярмарка до Дня захисників та захисниць.	Педагоги, Батьки	14.10.	Ярмарка	
<i>Організація педагогічної діяльності на засадах академічної доброчесності</i>				
Оглядовий контроль. Дотримання академічної доброчесності вчителями при використанні електронних засобів навчання	Москва Т.	Протягом місяця	Рекомендації	
IV. Управлінські процеси закладу освіти				
<i>Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань</i>				
Педагогічна рада:		IV тиждень	Протокол	

1. Про виконання рішень попередніх педагогічних рад. 2. Формувальне оцінювання вмінь і компетентностей учнів: інструменти і методика використання. 3. Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу	Приймак Н. Москва Т. Москва Т.		педагогічної ради, наказ	
Наради при директору: 1) Про онлайн-комунікацію з батьками за допомогою соціальних мереж, або інтерактивної інтернет-платформи. 2) Про стан харчування учнів в закладі. 3) Про початок опалювального сезону в закладі. 4) Організація та проведення заходів на осінніх канікулах. 5) Підсумки практичного відпрацювання евакуації з приміщення школи.	Приймак Н. Оробчук М. Дорожівська І. Оробчук М. Дорожівська І.	І тиждень І тиждень І тиждень ІІІ тиждень ІІ тиждень	Протокол наради	
Інструктивно-методичні наради: - Про роботу колективу під час осінніх канікул. - Про відвідування навчальних занять учнями у жовтні; - про проведення інструктажів з БЖД учнів під час канікул.	Приймак Н. Москва Т. Оробчук М.	ІІ тиждень ІІІ тиждень	Протокол наради	
Моніторинг ведення класних журналів, журналів ГПД, гуртків, журналів індивідуального навчання.	Москва Т., Моклович Ю.	ІV тиждень	Наказ	
Перевірка журналів інструктажів з охорони праці на робочому місці з працівниками школи та з безпеки життєдіяльності учнів	Оробчук М.	Протягом місяця	Наказ	
<i>Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм</i>				
Розгляд звернень учасників освітнього процесу про порушення етичних норм (за потреби)	Адміністрація	Протягом місяця	Журнал звернень громадян	
Оновлення інформації про діяльність школи на сайті, в соціальних мережах	Відповідальний за сайт, педагог-організатор	Протягом місяця	Сайт школи, сторінка школи в соціальних	

			мережах	
Звіт про надходження та використання публічних коштів за вересень	Приймак Н.	До 10.10.	Інформація на сайті	
<i>Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників</i>				
Звіт про чисельність педагогічних кадрів РВК - 83	Москва Т.	І тиждень	Звіт	
<i>Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою</i>				
До дня музики і дня художника: - музичний супровід перерв; - виставка учнівських творчих робіт	Вчителі муз.і образотворчого мистецтва	01.10-09.10		
Участь у акціях до Міжнародного дня тварин Harry Raw – III Міжнародний урок доброти	Пахолок М.	04 – 07.10.	Співпраця з ГО Dog Friend	
Відзначення Дня Покрови Пресвятої Богородиці, захисника України, Дня українського козацтва (за окремим планом) в рамках Тижня військово-патріотичного виховання	Вчителі: образотворчого мистецтва, фізичної культури, «Захисту України»	10.10-14.10.2022	Інформація на сайт, сторінку в соцмережах	
Акція «Подаруй бібліотеці книгу» до Міжнародного дня шкільних бібліотек	Цикало С.	24.10.	Поповнення шкільної бібліотеки	
Підготовка та надання документів на військовий облік та приписку до військкомату	Вчитель ЗУ	Протягом місяця	Співпраця з військкоматом	
<i>Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності</i>				
Розгляд звернень учасників освітнього процесу про порушення академічної доброчесності (за потреби)	Приймак Н.	Протягом місяця	Протокол засідання комісії	